

КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДА ЛЕНИНА

Товарищи ленинградцы, дорогие друзья!

Над нашим родным и любимым городом нависла непосредственная угроза нападения немецко-фашистских войск. Враг пытается проникнуть в Ленинград. Он хочет разрушить наши жилища, захватить фабрики и заводы, разграбить народное достояние, залить улицы и площади кровью невинных жертв, надругаться над мирным населением, поработить свободных сынов нашей родины. Но не бывать этому! Ленинград — колыбель пролетарской революции, мощный промышленный и культурный центр нашей страны никогда не был и не будет в руках врагов, не для того мы живем и трудимся в нашем прекрасном городе, не для того мы своими руками построили могучие фабрики и заводы Ленинграда, его замечательные здания и сады, чтобы все это доставалось немецко-фашистским разбойникам.

Никогда не бывать этому! Не впервые ленинградцам давать отпор зарвавшимся врагам, и на этот раз коварные планы врага не осуществляются. Красная Армия доблестно защищает подступы к городу, морской и воздушный флот поражает врага, отбивая его атаки! Однако враг еще не сломлен, ресурсы его еще не иссякли, и он не оставил еще своих подыхих разбойничих замыслов захвата Ленинграда.

Чтобы не быть застигнутыми врасплох, мы должны ясно видеть намерения врага и противопоставить им нашу готовность отстаивать Ленинград, защищать нашу свободу, наших детей, наши очаги.

Десятки тысяч ленинградцев мужественно сражаются на фронте. Мы обращаемся к ним: будьте образцовыми воинами Красной Армии! Будьте тверды, сплачивайте своим примером боевых товарищей! Воспитывайте в них дух бесстрашения, отваги и преданности родине!

Создадим в помощь действующей Красной Армии в Ленинграде новые отряды народного ополчения, которые будут готовиться к обороне

Ленинграда с оружием в руках, выделим в ряды этих отрядов народного ополчения лучшие свои силы, самых смелых и отважных своих товарищ — рабочих, служащих, интеллигентов! Отряды народного ополчения должны немедленно приняться за изучение военного дела, быстро овладеть винтовкой, пистолетом, гранатой и подготовиться к защите города.

Все трудящиеся Ленинграда должны окружить отряды народного ополчения могучей поддержкой.

Женщины, вдохновляйте ваших мужей, сыновей и братьев на боевые подвиги!

Молодежь, вступай в ряды отрядов народного ополчения!

Красная Армия требует от нас, ленинградцев, больше и больше вооружения. Обеспечить снабжение бойцов на фронте вооружением и боеприпасами, снабдить оружием отряды народного ополчения — первая задача тех, кто кует нашу победу у станков на наших фабриках и заводах.

Ленинградские рабочие, инженеры и техники, крепите оборону родины, оборону родного города с еще большей самоотверженностью, не покладая рук, с полным сознанием ответственности решительного момента: работайте на производстве, увеличивайте производство вооружения и боеприпасов для фронта, товарищи ленинградцы!

Злобный и подлый враг в своей иступленной ненависти к нашей родине, к нашему народу не останавливается ни перед бомбардировками мирных городов, ни перед расстрелами женщин и детей. Гитлеровские бандиты ведут подготовку к применению еще более гнусных средств — отравляющих газов. Приведем в полную готовность противовоздушную и противохимическую оборону города. Еще и еще раз проверим, все ли сделано каждым из нас, каждым предприятием, каждым учреждением для противовоздушной и противохимической обороны. Не должно быть ни одного ленинградца, не умеющего применять средства противовоздуш-

ной и противохимической обороны!

Товарищи, враг жесток и неумолим, его злодействия нет предела. Организованностью, выдержанкой, смелостью и беспощадным истреблением фашистских убийц мы сможем и должны остановить кровавую расправу, которую творят враг над советскими людьми, предотвратить грозную опасность, нависшую над нашим городом, защитить Ленинград от врага.

Встанем, как один, на защиту своего города, своих очагов, своих семей, своей чести и свободы. Выполним наш священный долг советских патриотов и будем неукротимы в борьбе с лютым и ненавистным врагом, будем блестяющими и беспощадными в борьбе с трусами, паникерами и дезертирами, установим строжайший революционный порядок в нашем городе. Вооруженные железной дисциплиной, большевистской организованностью, мужественно встретим врага и дадим ему сокрушительный отпор.

Ленинградский городской совет депутатов трудящихся и городской комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) твердо уверены в том, что ленинградские рабочие, все трудящиеся города Ленина с честью выполнят свой долг перед родиной, не дадут врагу заскать себя врасплох, все свои силы отдадут делу обороны Ленинграда и, верные своим славным революционным традициям, наголову разобьют нахального и дерзкого врага.

Будем стойки до конца, не жалея жизни, будем биться с врагом, разобьем и уничтожим его!

Смерть кровавым немецким фашистским разбойникам!

Победа будет за нами!

**Главнокомандующий маршал
К. ВОРОШИЛОВ.**

**Секретарь
Ленинградского городского комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) А. ЖДАНОВ.**

Председатель исполнкома Ленинградского городского совета депутатов трудящихся.

П. ПОПКОВ.

ВЫСТУПЛЕНИЕ АНГЛИЙСКОГО ВОЕННОГО МИНИСТРА

Английский военный министр Марджессон выступил в Ньюкасле с речью, в которой заявил, что перемещение военных действий с Крита, Сирии и Ливии на советский театр сильнейшим образом повлияло на отношение английского народа к войне.

Возникло, сказал Марджессон, чувство глубокого восхищения великолепной борьбой наших русских друзей, ибо они оказались способными впервые противопоставить германским армиям мощное сопротивление на суше. Мы все знаем о высоких качествах русского солдата. Все мы слышали о перевооружении русских армий со времени первой мировой войны, но мы, возможно, недооценили масштаба этого перевооружения и реорганизации. Сейчас мы в этом убедились. Потери немцев в людях, в военном снаряжении, в авиации и, что важнее всего, упадок боевого духа были колоссальными и их военная машина, несомненно, в значительной степени истощена. Я не думаю, чтобы немцы напали на Россию, если бы предполагали, что она окажет такое упорное и решительное сопротивление. Когда русские вынуждены отдать территорию, то, хода, они сжигают и уничтожают абсолютно все. Мы приветствуем этих отважных мужчин и женщин за то, что они готовы пожертвовать всем — жизнью, домом, деревней, урожаем. Они ничего не жалеют и все бросают в бой для достижения победы. Немцы жалуются, что эта тактика «выжженной земли» не соответствует правилам. Какая колоссальная наглость со стороны тех, кто бомбардировал открытый город Рот-

тердам, кто убивал и мучил тысячи пленных поляков, кто согнал огромное количество французов и бельгийцев, как рабов, на германские заводы! Кто слышал когда-нибудь о немцах, поступающих по правилам? Они даже не понимают, что означает это слово.

Передышка, которую дал нам этот отпор германским армиям, продолжал Марджессон, может представить собой поворотный пункт в нынешней мировой борьбе. Германские армии еще сильны. Но остается факт, что авантюра, предпринятая в России, создала беспокойное настроение не только среди германских солдат, но также, а это гораздо более важно, в самом германском народе. Это настроение усиливается из-за враждебного отношения, которое немцы встречают на оккупированных территориях. Оно распространяется на команды подводных лодок, так как тяжелые потери германского подводного флота усиливают его. Это настроение можно заметить среди немецких военнопленных в концентрационных лагерях Англии. Мы знаем, что со-

НОВЫЕ ИСТОЧНИКИ ЭКОНОМИИ — НОВОЕ ВООРУЖЕНИЕ ДЛЯ КРАСНОЙ АРМИИ

экономию участки №№ 12, 16 и другие.

Решительную борьбу объявила шахта им. С. М. Кирова с расточительством электроэнергии. Большой эффект принесло сокращение установленной мощности трансформаторного парка. Мощность трансформаторных установок, сокращенная на одну тысячу киловольтампер, дала экономию шахте в 14.180 руб. в месяц. Недавно установленный на вентиляторе центрального проветривания мощный синхронный мотор вместо ранее действующего асинхронного намного уменьшил потери энергии в сети и улучшил косинус ФИ.

Высокопроизводительная работа горняков шахты им. С. М. Кирова, которая обеспечивает на большинстве участков качку цикла в одну смену, приносит большое снижение себестоимости угля. Еще в мае на тонну добычи расходовалось 12,4 киловатт-часа электроэнергии, сейчас на тонну добычи расходуется 9,3 киловатт-часа. Это означает, что на каждой тонне добычи только по электроэнергии горняки экономят 10,5 коп.

Шахтеры находят все новые и новые источники экономии. Сбор металлического лома, бережное отношение к оборудованию, инструментам, совмещение профессий — все это экономия. Горняки твердо помнят, что каждый сэкономленный рубль — это, в конечном счете, новые снаряды, пулеметы, танки, самолеты, это — огонь на головы взбесившихся фашистов.

Н. Долина.

ЭКОНОМИТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУБЛЬ НА ВСЕМ

Задача каждого руководителя предприятия, всех граждан Советского Союза заключается в том, чтобы как можно больше сэкономить средства, чтобы от государства получить поменьше, а дать продукции побольше.

— У нас сейчас на шахте экономят на всем, — заявляет главный бухгалтер шахты Журина-Зотов. Мусалимов. — Особенно бережно относятся к смазочному на участке № 3. Там экономия масла за первую половину августа составила 327 кгр. Имеют

нных и обтирочных материалов. В июле против мая шахта сэкономила 746 рублей. Бережное расходование разных материалов в июле дало экономии 32.944 рубля.

Поднимая с каждым днем производительность труда, горняки ни минуту не забывают и о качестве. В результате за снижение зольности в июле шахта получила премии 8.619 рублей.

Не хуже результаты по сбережению и экономии средств будут на шахте Журина-З в августе.

В. Сергеев.

ЛЕС ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ПОВТОРНО

Хороший пример в экономии крепежного леса показывает начальник вентиляционного участка шахты «А» т. Захватов. При перекрепке 2 уклона подгнившая часть нижних стоек подрезалась и стойки ставились на верхнюю часть, что позволило сэкономить новый лес.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СТАРОГО МАТЕРИАЛА

Обмоточному цеху центральных механических мастерских при работе в новых условиях понадобилось больше обмоточного провода, чем раньше.

— Мобилизуем все свои ресурсы, а заказы выполним в срок, — заявили рабочие цеха.

И слово свое сдержали. Сейчас для выполнения срочных работ до

на участке № 3 крепежный пригодный лес используется повторно, чем достигается значительная экономия леса. Сейчас при каждой посадке лавы пригодный лес вынимается и употребляется вновь при креплении.

Лесопилка Ленинского горпромкомбината **принимает на распиловку лес** разных сортиментов.

Кольчугинской нефтебазе **требуется БУХГАЛТЕР**. Квартирай обеспечивается.

Автели «Красная зара» требуется **БУХГАЛТЕР**. Обращаться в часы занятия, 2-я Садовая, № 8.

Для выработки деревянных ложек горпромкомбинат **ПРИНИМАЕТ** неограниченное количество работников на дому. Материалами обеспечиваются.

Совхоз «Ленинуголь» **ТРЕБУЮТСЯ рабочие на скирдование соломы**. Оплата производится по установленным расценкам с тонны и 25 процентов натурой от заскирдованного количества соломы.

А. Димеев.

г. Ленинск-Кузнецкий. Гостилография.

Заказ № 1200

Тираж 8000